

Инициативы

Восемь семейных пар из различных уголков страны приехали в Могилев, чтобы принять участие в IV Республиканском конкурсе студенческих семей «Счастливы вместе». Старт конкурса был дан в парке в Подниколье. Пожалуй, это место действительно заряжено романтикой и весенним настроением.

Любить - это смотреть в одном направлении

Олег Жушма и его супруга Алина на конкурсе отстаивали честь Гродненского медицинского университета. Ребята признались, что их судьбы переплетены с самого детства. Год назад поняли, что и дальше должны двигаться вперед вместе.

Семья **Малышевых** - пример крепкой ячейки общества, которая зародилась в студенчестве. Сопредседатели конкурса - супруги **Владимир Львович и Ольга Дмитриевна** вступили в брак на 4 курсе, а в этом году отпразднуют золотую годовщину свадьбы.

- Всем ребятам хочу напомнить простую истину: любить - это не значит смотреть друг на друга. Любить - значит, смотреть вместе в одном направлении, - поздравляя участников с приближающимся Международ-

ным днем семьи, процитировала Антуана де Сент-Экзюпери Ольга Дмитриевна.

Организаторы подготовили интересную квест-игру для участников. Конкурсанты проходили определенный маршрут по карте, демонстрировали сплоченность на интерактивных площадках.

- Отдохнуть и поближе познакомиться друг с другом мы смогли во время конкурса «Умелые руки», когда создавали ключницы с уникальным дизайном. Каждый пытался подойти к этому заданию творчески, - рассказал **Вадим Запасник**, который вместе с женой, **Натальей Евдокимовой-Запасник**, учится в Белорусской академии искусств.

На следующий день студенты испытывали свои силы в конкурсе

по планированию семейного бюджета и в творческих соревнованиях по кулинарному мастерству.

- Готовили щи - традиционное старославянское блюдо, - рассказал **Артем Невдах** из Белорусской сельскохозяйственной академии. - Мы с супругой Екатериной очень заботимся о здоровье и любим находить рецепты полезной пищи. Стремимся не только путешествовать, отдыхать вместе, но и помогать друг другу в быту.

Изюминкой конкурса в этом году стало создание еще одной молодой семьи. Студентов Белорусского государственного университета пищевых и химических технологий **Даниила Жешко** и **Валерию Бегунову** пришли поздравить родные, друзья,



БЕСНИК
НАГАЛЕВА

педагоги и студенты вуза.

- Нас познакомил друг **Даниила** - **Дмитрий**. Сразу общаться мы не стали, но когда в следующий раз пересеклись на студенческом мероприятии, поняли, что у нас много общего, - вспоминает **Валерия**. - Мы активные, любим волонтерскую деятельность, в наших семьях одинаковые традиции.

Новобрачные получили много подарков от спонсоров конкурса. Но главным сюрпризом для ребят стало то, что университет подготовил для них комнату в общежитии.

В финале пары соревновались в самой творческой части конкурса: пели, танцевали, читали стихи и проигрывали фильмы, которые сами сняли.

Дмитрий и Диана Гирс из Института пограничной службы, **Станислав и Лада Заренок** из Белорусского государственного университета транспорта, **Алексей и Анна Чернуха** из Витебского университета им. П.М. Машерова, **Руслан и Ангелина Крыльчук**

из БНТУ поделились со зрителями и членами жюри своими историями знакомств.

Победителем состязания была признана семья **Дмитрия и Екатерины Волчек**. Пара представляла Гродненский университет им. Я. Купалы.

Дмитрий - курсовой офицер батальона курсантов военного факультета. Екатерина учится на педагогическом факультете, работает воспитателем. 21 мая ребята отметят первую годовщину совместной жизни. Екатерина рассказала, что уже готовится к ситцевой свадьбе. Именно поэтому подарила маленькие ситцевые сувениры другим участникам конкурса.

На сцене молодые люди выступили с трогательным номером на военную тематику.

Организатором конкурса выступил Белорусский государственный университет пищевых и химических технологий при поддержке Могилевского горисполкома.

Анна СТАШКЕВИЧ
Фото автора